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Reiseprogramm  

 
 Reiseziel  Weintour in Chile und Argentinien 
 Reisedatum  19.03.11 - 29.03.11 
 
 
 DATUM LEISTUNG 
 
 Samstag  19.03.11 Flug Zürich – Madrid 
 
 17:00 Treffpunkt Flughafen Zürich Kloten 
  Terminal 2 
  Meetingpoint 
 
 19:05 Abflug mit LAN Chile 
 
 21:15 Ankunft in Madrid 
 
  Flug Madrid - Santiago de Chile  
 
 23:55 Abflug mit LAN Chile 
 
  
  
Sonntag  20.03.11 Tagesprogramm 
 
 08:40 Ankunft in Santiago de Chile 
 
  Transfer Flughafen Santiago - Hotel Santiago 
 
  AUFENTHALT IN SANTIAGO DE CHILE 
 
  Hotel Stanford *** 

 Das Hotel liegt im Zentrum von Providencia, wenige Gehminuten von der U-
Bahnstation Los Leones. Es verfügt über gut ausgestattete Zimmer, einer Bar, 
Rezeption, Gartenterrasse, Zimmerservice und Ausflüge. Das Restaurant serviert eine 
grosse Auswahl an internationaler Küche. 

 
  Zimmer mit Bad oder Dusche und WC, inkl. Frühstück 
  *** Mit early Check-In *** 
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 14:00 Stadtrundfahrt in Santiago de Chile 
  Geführte halbtägige Stadtrundfahrt in der Haupstadt Chiles 
  (Service mit einem deutschsprachigen Guide) 
 
 
 

Abholung am Hotel und Fahrt durch Santiago um die historischen und modernen 
Sehenswürdigkeiten der Stadt zu entdecken. Der Ausflug beginnt an der Alameda 
Bernardo O’Higgins, der Hauptstrasse Santiagos, wo wir La Moneda, den 
Regierungspalast besuchen. Ihr Guide wird Ihnen die historische und auch die aktuelle 
Bedeutung des Ortes erklären. Danach schliesst sich ein Spaziergang durch die 
Fussgängerzonen in Huërfanos und Ahumada an; hier werden die meisten 
Handelsgeschäfte der Stadt abgeschlossen. Es geht weiter zur Plaza de Armas, dem 
wichtigsten Platz der Stadt, der von der „La Catedral Metropolitana“ und anderen 
historisch relevanten Gebäuden wie des Rathauses und des Poststelle eingeschlossen 
ist. Beide Gebäude haben Ihren Ursprung in der Kolonialzeit. Dann besuchen wir den 
Hügel „Santa Lucia“, auf dem die Spanier Santiago in 1541 gegründet haben. Der Hügel 
besteht aus einem einzelnen steilen Felsen mit vielen Pflanzen und einem antiken 
Gebäude, das sich von der Stadt unterhalb abhebt. Von hier aus können Sie den 
„Parque Forestal“ (Park) auf der einen Seite und den Mapocho-Fluss auf der anderen 
Seite sehen. Wir werden den Fluss überqueren um Bellavista, das kulturell und 
künstlerisch geprägte Stadtviertel von Santiago anzuschauen. Indem wir am Ufer des 
Mapocho-Flusses entlangfahren, kommen wir zu „Santa Maria de Manquehue“ um von 
dort aus eine spektakuläre Aussicht über die Stadt zu geniessen. Zum Schluss werden 
wir den Markt „Los Dominicos“ besuchen, auf dem Kunsthandwerk verkauft wird. 
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20:00 Abendessen in Santiago de Chile 
  In typischem chilenischen Restaurant  
 
  Restaurant El Apero 
  Monseñor Escrivá de Balaguer 6.400 local 3 
  Vitacura.  
  Tel.: **(56 2) 2180110* 
 

   
 
 
  Menü: 
  Apero: Pisco Sour 
 
 

Entrée:  
Ceviche (Fisch mariniert mit Zitrone, Zwiebeln, Pfeffer und Koriander) oder Arrollado 
Huaso (Schweinefleisch Wrap) 

 
 
  Hauptgang:  
  Roastbeef mit Kartoffelstock oder Fisch des Tages mit gedämpftem Gemüse  
 
 
  Dessert:  
  Nougat mit Nüssen oder drei verschiedene Kuchen 
 
 
  1/2 Flasche Wein p/person or 1 Soft Drink 
   
 
  Kaffee oder Tee 
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Montag        21.03.11 Tagesprogramm 
 
   07:00 Frühstück 
 

   08:00 Transfer Santiago de Chile – Colchagua 
    Fahrt von 200km ca. 2,5 h 
 
   10:40 Besichtigung des Weingutes Los Vascos 
 

Das Weingut „Las Vascos“ liegt 200 km südwestlich von Santiago in der Provinz 
Colchagua, eines der traditionellsten Weinanbaugebiete in Chile. Da es im „Cañeten“-
Tal in Peralillo nur ca. 40 km vom Pazifischen Ozean entfernt liegt, herrscht hier ein 
besonderes Mikroklima, weil das Tal durch den Wind vom Meer her im Sommer gekühlt 
wird und es im Winter ergiebige Regenfälle, aber keinen Frost gibt. Zusammen mit dem 
Klima sorgt der Boden für hervorragende Bedingungen um qualitativ hochwertige 
Trauben anzubauen. Das Grundstück des Weinguts ist 4000 Hektar gross, davon 
werden ca. 600 Hektar für den Weinanbau verwendet. Die vorherrschende Rebsorte ist 
Cabernet Sauvignon, der für drei Weine verwendet wird: Varietal, Reserve und 
Premium. Das Weingut baut ebenfalls Chardonnay und andere Rebsorten wie Syrah 
und Malbec auf Versuchsebene an.  

 
Das Weingut wurde in den 1980ern gegründet und widmete sich ausschliesslich dem 
Export der Weine. Der Weinberg selbst jedoch existiert schon seit mehr als 200 Jahren, 
seit die Vorfahren des damaligen Besitzers die Rebstöcke aus Frankreich mitbrachten, 
die den Grundstein für die Rebstöcke legten, die jetzt verwendet werden.  

 
In 1988 erwarben die Barons de Rothschild, Besitzer von Chateau Lafite, neben 
weiteren Grundstücken das Weingut und begannen eine grundlegende Modernisierung 
und gaben auch Ihr Wissen von hochwertigen Weinen weiter.  

 
Heute hat sich das Weingut unter den Fittichen der Domaines Barons de Rothschild 
und deren direkten Betreuung der Technik, die Aufgabe gesetzt, hochwertige und 
qualitativ beständige Weine zu produzieren, deren Eleganz und Harmonie von 
Weinkennern in der ganzen Welt geschätzt wird. Der Hauptabnahmemarkt der Weine 
liegt in den USA, Deutschland, Schweiz, Japan und Mexiko. 
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Besichtigungsprogramm 
 

• Ankunft auf Los Vascos 
• Rebbergtour 
• Degustation 
• Mittagessen auf dem Gut 
• Kekllerbesichtigung 

 
 
 
 

16:00 Transver ins Hotel 
 
 
 Hotel Santacruz *** 

Das Hotel ist im Kolonialstil gebaut mit vielen Details in der Dekoration. Von den 
Zimmern hat man einen Blick auf den Plaza de Armas. Das Hotel verfügt über ein 
chilenisches Restaurants und bietet Weine aus der Gegend an. Des weiteren gibt es 
eine Bar, Spa, Schwimmbad, Casino und Souvenirgeschäft. 

 
 

Zimmer, mit Bad oder Dusche und WC, inkl. Frühstück 
 
 
 

    
    
 

 
20:00  Nachtessen facultative 
 

Wer ausserhalb des Hotels in der Stadt essen möchte kann sich dem Reiseleiter 
anschliessen. Aber auch im Hotel ist eine gute Typisches Nachtessen möglich. 
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Dienstag          22.03.11 Tagesprogramm 
 
   08:00 Frühstück 
 
   09:00 Abfahrt im Hotel 
 
   10:00 Besichtigung Casa Lapostolle 
 

Lapostolle wurde von der Familie Marnier Lapostolle aus Frankreich und er Familie 
Rabat aus Chile 1994 gegründet. Heute gehört Lapostolle ganz der Marnier-Lapostolle-
Gruppe. Die Familie Marnier Lapostolle, Gründer und Besitzer des weltbekannten 
Likörs Grand Manier, sind durch die Alkohol- und Likörherstellung bekannt, aber die 
Familie ist ebenfalls schon seit Generationen im Weinbau verankert. Ursprünglich baute 
die Familie Wein im Loire-Tal an, aber jetzt setzt sie diese Tradition als Eigentümer des 
Chateau de Sancerre fort.  

 
Das chilenische Klima ist sehr gut für den Weinbau geeignet. Die Rebstöcke in Chile 
wurden früher nicht aufgepfropft, und so war es eine kleine Sensation, als man 
herausgefunden hat, dass noch viele alte Rebstöcke in den Weinbergen wuchsen. 
Diese wurden ursprünglich aus Frankreich im letzten Jahrhundert nach Chile gebracht 
bevor die gefürchtete Reblaus die Mutterstöcke in Europa befiel. Das Ergebnis ist, dass 
die alten Rebstöcke in Chile gesunde Nachkommen der bekannten Reben in 
Frankreich sind. Heute gehören 350 ha in 3 verschiedenen Weinbergen zum Eigentum 
von Lapostolle und insgesamt werden 200000 Kisten Wein pro Jahr von Sauvignon 
Blanc über Chardonnay, Cabernet Sauvignon, Merlot, Carmenère bis hin zum Syrah 
werden in über 70 Länder weltweit exportiert. 
 
Programm der Besichtigung 
 

• Kellerbesichtigung 
• Degustation 
• Mittagessen 
• Rebbergbesichtigung „Old Apalta Vineyards“  

Biodynamischer Rebberg 
• Blinddegustation oder Wettbewerb im Weincuvee erstellen 
• Zur freien Verfügung 
• Nachtessen 

 

 
 

23 :00 Rückfahrt ins Hotel 
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Mittwoch         23.03.11 Tagesprogramm 
 
   07:30 Frühstück 
   08:30 Transfer Hotel Santacruz - Flughafen Santiago 

In Santa Cruz ist die koloniale Architektur aus dem 19. Jhd noch sehr gut erhalten und 
deswegen gilt die Stadt als eine der bedeutendsten Sehenswürdigkeiten in ganz Chile. 
Heute werden Sie Santa Cruz verlassen und zum Flughafen nach Santiago gebracht, 
wo Ihnen beim Einchecken für den Flug nach Mendoza geholfen wird. 
 

 Flug Santiago de Chile – Mendoza 
15:00 Abflug mit LAN Chile 
16:55 Ankunft in Mendoza 
 
17:30 Transfer Flughafen Mendoza - Hotel Mendoza 
 
 AUFENTHALT IN MENDOZA  
 

Hotel Crillón *** 
Das Hotel Crillon liegt im Herzen von Mendoza und 5 Gehminuten von der 
Haupteinkaufsstrasse entfernt. Freuen Sie sich auf den Aussenpool, kostenfreien 
Parkplatz und Internet. Das Hotel verfügt über komfortable Zimmer mit Klimaanlage und 
Kabel-TV, eine Bar und Ausflugsschalter. 

 
Zimmer, mit Bad oder Dusche und WC, inkl. Frühstück 
 

20:30 Nachtessen 
 
 Abendessen in Mendoza 
 

Im Restauran El 23 Gran Bar  
Anschrift: Chile esquina Montevideo 
Tel.: (54 261) 425 1716 
 

 

 

 
 

Menü: 
1 Softdrink pro Person ist inklusive 
Genaues Menü wird noch mitgeteilt 
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Donnerstag         24.03.11 Tagesprogramm 
 
   08:00 Frühstück 
 
   09:00 Abfahrt im Hotel 
 
   10:00 Besichtigung Antucura 
    Besichtigung des Weingutes Antucura in Vista Flores, Tunuyan 

Transfer zum Weingut Antucurá in Vista Flores, Tunuyan.  
 

Anne-Caroline Bancheri und Geradrdo Catellone errichteten das Weingut Antucurá, 
was so viel wie „Sonnenstein“ in der Sprache Pehuenches bedeutet. Pehuenches war 
die Sprache der ersten Siedler in dieser Gegend. Sie entschlossen sich, das Weingut 
so zu nennen, weil in Vista Flor, dem Tal des Uco, alles so natürlich zwischen Steinen 
und Felsen wächst und dies den Weinen das charakteristische Terroir verleiht. 
Hier fanden Sie die optimalen Bedinungen für ihre Weine. Es wird Cabernet Sauvignon, 
Merlot (aus Frankreich importiert), Malbec, Pinot Noir und Syrah angebaut. Im Weingut 
haben Terroir, alte Traditionen und auch neue Technologien einen hohen Stellenwert. 
Um Weine der Qualität „super premium“ und „ultra premium“ herstellen zu können, 
verfügt das Weingut über höchste Qualität- und Sicherheitsstandards.  
Die Weine und besonders die Cuvée Calvulcura Antucurá aus Merlot und Cabernet 
Sauvignon, sind herausragende Beispiele für den Anbau in diesem Gebiet.  
 
 
 

 
 
 
Programm der Besichtigung 
 

• Besichtigung der Kellerei 
• Degustation 
• Mittagessen auf dem Weingut 
• Ausfahrt in die Reben  

 
16:00 Rückfahrt ins Hotel 
 
20:00 Nachtessen 
 
 Ein Restaurant in Mendoza wird noch bestimmt. 
 Gemeinsames Nachtessen 
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Freitag                    25.03.11  Tagesprogramm 
 
   06:30 Frühstück 
 
   07:30 Ganztagesausflug 

Ganztagesausflug nach Cañon del Atuel in San Rafael. Mittagessen ist enthalten.  
(Service mit einem deutschsprachigen Guide) 

 
Während dieses Ausfluges werden Luján, Tunuyán, San Carlos und San Rafael 
besucht, die ca. 230 km weit von der Stadt Mendoza entfernt liegen. Wir werden auch 
den Diamant-Fluss und die Schlucht des Atuel Flusses besuchen, in der man eine 
unglaubliche Kombination von Farben und Formen an den Wänden der Schlucht sehen 
kann, welche durch Erosionen hervorgerufen wurden. Wir werden auch das „Valle 
Grande Dique“ anschauen, in dessen Schönheit wir in der Hügellandschaft eine Figur 
entdecken können, die „der Geist“ genannt wird. Weitere Ausflugsziele sind „Valle de 
los Monjes Perdidos“, „Mesa de las Burjas“ und später “El Nihuil Dique”, ein 
hydroelektischer Komplex.   
Rückkehr zum Ausgangspunkt.  

 

 
 
 
Abendessen fakultativ 
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Samstag        26.03.11 Tagesprogramm 
 
   07:30 Frühstück 
 
   08:30 Abfahrt vom Hotel 
 
   09:30 Besichtigung Bodegas Chandon 
 

In den späten 50-ger Jahren plante das Haus Moët & Chandon in Epernay, der 
wichtigsten Stadt auf dem Gebiet des Champagners, zum ersten Mal während der 
mehrere hundert Jahre umfassenden Geschichte des Hauses, Weingüter und 
Weinberge ausserhalb Frankreichs zu erwerben. Dafür wählten sie Argentinien aus. 
Moët & Chandon wurde 1743 gegründet und besitzt das legendäre Weinhaus Don 
Perignon, das weltbekannt ist.  

 
Renaud Poirier, ein erfahrener Winzer der Firma, reiste durch verschiedene Landesteile 
Argentiniens und fand heraus, dass die am Besten geeignete Gegend für das Projekt 
die Stadt Agrelo, Mitglied des Verwaltungsbezirks Lujan de Cuya, in der Provinz 
Mendoza war. Ein Grund für die Entscheidung war das trockene und sonnige Klima, 
ideal für die Ernte. Im Jahre 1959 wurde das Projekt ins Leben gerufen. Von Anfang an 
hatte das Unternehmen die technische Beratung von Moët & Chandon in Frankreich. 
 

 

 
 
Besichtigungs Programm 
 
Besichtigung Kellerei 
Degsutation von Schaumweinen 
 

11:00 Abfahrt nach Bodegas Terrazas de los Andes 
 

   
 
 Besichtigung der Kellerei 
 Degustation der Weine 
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12:30 Rückfahrt zu Bodegas Chandon 
 Mittagessen 
 
15:00 Abfahrt (Spätester Termin) 
 

    Transfer vom Weingut Bodega Chandon - Hotel in San Felipe 
Eine landschaftlich traumhaft schöne Strecke führt Sie über die Anden. Auf der ganzen 
Strecke geniessen Sie phantastische Blicke auf den höchsten Berg Südamerikas, den 
eisgekrönten Aconcagua. 

 
20:30 Ankunft in San Filipe 
 
 Termas Jahuel Hotel & Spa **** 

Das Termas de Jahuel Hotel & Spa liegt im Aconcagua-Tal und  ist durch seine 
privilegierte Lage und Bergwelt geprägt. Es verfügt über 3 Speisesäle, hat ein 
traditionelles Restaurant, eine Bar mit Blick auf das Aconcagua Tal, einen Aussenpool, 
Billardtische, Tennisplätze und Fitnessraum. 

 
Zimmer, mit Bad oder Dusche und WC, inkl. Halbpension 
 

 
 
 

21:00 Nachtessen im Hotel 
 

Sonntag                 27.03.11 Tagesprogramm 
 
   07:30 Frühstück 
 
   08:30 Ausflug in den Nationalpark la Campana 

Ganztagesausflug zum La Campana Nationalpark 
(Service mit einem deutschsprachigen Guide) 

 
Wir verlassen das Hotel Termas de Jahuel früh am Morgen und brechen zum 
Nationalpark La Campana auf. Dieser Park wurde am 17. Oktober 1967 gegründet und 
umfasst ein Gebiet von 8000 Hektar. 1985 wurde er zum Biospärenreservat deklariert 
und 1989 als „Stätte von wissenschaftlichem Interesse für den Bergbau“ gekürt.  
Zeit, um im Park etwas zu laufen. Picknicklunch ist enthalten. Nachmittags Rückkehr 
zum Hotel. 
 

 
 

 
20:00 Gemeinsames Nachtessen im Hotel 
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Montag        28.03.11 Tagesprogramm 
 
   13:30 Abfahrt vom Hotel zu Flughafen Santiago de Chile 
 
    Flug Santiago de Chile Madrid 
   18:30 Abflug mit LAN Chile 
 
Dienstag         29.03.11 Tagesprogramm  
 
   13:45  Ankunft in Madrid 
 
   16:10 Abflug mit Lan Chile 
   18:20 Ankunft in Zürich 

 
  

 
  

 
 

 
  
 
 

 
 
 
    


